
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS
CURSO DE BIOTECNOLOGIA

ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO
DO CURSO DE BIOTECNOLOGIA DE 2022

Ao décimo quinto dia do mês de junho do ano de 2022, de forma remota através
de discussões via whatsapp e email, sob convocação da Coordenadora interina
do Curso de Biotecnologia, Profa. Isadora Louise Alves da Costa Ribeiro
Quintans, participaram os docentes Leonardo Lelis de Macedo Costa,
Maurício Sekiguchi de Godoy, e Lidianne Leal Rocha, e o representante
discente Vinícius Dantas da Silva. Com a seguinte PAUTA única: apreciação
e deliberação sobre requerimento do discente Francisco Augusto Santos de
Azevedo Carioca, realizado no 14o dia do mês de junho, do ano de 2022. O
ponto e os documentos foram enviados por email. Por email, todos os membros
do colegiado se manifestaram CONTRÁRIOS ao pedido de envio das
atividades complementares, visto que já se passaram quinze dias do término do
prazo para o envio de tais comprovantes, e que o discente teve todo o semestre
para o envio de tais documentos, tendo sido amplamente relembrado pela
coordenação do curso sobre os prazos. Sendo assim, o estudante deve enviar
os documentos através do sigaa no próximo semestre letivo, dentro dos prazos
estipulados. O cumprimento dos prazos estabelecidos pela coordenação são
essenciais para o bom funcionamento do curso de Biotecnologia. Sobre o
pedido de aproveitamento de disciplinas, o colegiado fez o encaminhamento
para o estudante de que desse entrada no processos novamente, com toda a
documentação necessária, no órgão competente, que é a chefia da unidade
acadêmica onde a disciplina é ministrada, para que seu pedido seja protocolado
nos primeiros dias do semestre letivo, conforme a Resolução
CONSEPE/UFERSA No 004/2014, de 13 de junho de 2014. Para constar, eu,
Isadora Louise Alves da Costa Ribeiro Quintans, lavrei a ata desta reunião,
que após lida e achada conforme, será assinada pelos participantes.
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ASSINATURA DOS PARTICIPANTES
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Costa Ribeiro Quintans
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Godoy

5. Vinícius Dantas da Silva
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